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RUSLARIN YZDE 80’ PUTN’E GVENYOR

Rus Kamuoyu Vakf’nn (FOM) dzenledii ankete katlan Rusya vatandalarnn yzde 82’si Devlet

Bakan Vladimir Putin’in icraatlarndan memnun olduklarn ifade etti. Rus lidere gvenin yzde 80

.seviyesinde olduu grld

Aran Haber Agency: FOM’un anketine gre halkn yzde 82’si Putin’in icraatlarn olumlu bulurken, sadece
.yzde 11’lik bir kesim Putin’in iyi almadn savundu

.Bu arada ‘Putin’e gveniyor musunuz?’ sorusuna olumlu yant verenlerin oran yzde 80 oldu
.Ekim’de Rusya’nn 73 blgesindeki 207 yerleim biriminde yaplan ankete 3 bin kii katld 7-8
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